硼酸三甲酯3类危险品海运出口

产品名称	硼酸三甲酯3类危险品海运出口	
公司名称	上海丹吉士国际物流有限公司	
价格	.00/个	
规格参数		
公司地址	上海市虹口区四平路773号金大地商务楼718室	
联系电话	021-56056328 17701605469	

产品详情

硼酸三甲酯 HS编码:2920900090

申报要素:0.品牌类型,1.出口享惠情况,2.成分含量,3.用途(以下要素仅上海海关要求)4.GTIN,5.CAS

所属章节

第六类 化学工业及其相关工业的产品

29第二十九章 有机化学品

2920其他非金属无机酸酯(不包括卤化氢的酯)及其盐,以及它们的卤化、磺化、硝化或亚硝化衍生物

29209000其他

海运危险货物运输规则 (IMDG Code)

联合国正确运输名称(中文):硼酸三甲酯

联合国正确运输名称(英文): TRIMETHYL BORATE

包装类别: 主要危险类别:3

有限数量:1L EmS No.: F-E,S-D

硼酸三甲酯是3类危险品,易燃液体。海运拼箱和整柜都可以。

3类危险品上海港需要船边直装,危险品一般是预计开船日前5天左右截危申报。

上海丹吉士国际物流王博原创,禁止抄袭。